



TUESDAY, OCTOBER 02, 2007

玫瑰月伊始齊向聖母獻歌讚 新祭台首祭偕同主保饗聖筵

感謝聖師小德蘭的玫瑰花雨，讓我們在十月聖母玫瑰月的第一天，在仁慈的上主台前，飽嚐了甘飴甜美的恩寵，滿載了心靈的歡欣與喜樂！

朝陽明媚的清早，懷著愉悅輕快的心情，向聖德肋撒堂奔去。聖堂小祭台前已坐滿了教友，大多手上都拈著玫瑰唸珠。不一會，一把哄亮虔敬的聲音，在新讀經台邊的跪檻響起，「我信……」。仔細一聽，再抬頭一看，啊，領經的原來是駱鏗祥神父！這才猛然記起，每年的玫瑰月，聖德肋撒堂都會公唸《玫瑰經》；而十月一日主保瞻禮慶日，主任司鐸都會在早上帶領誦唸，這是聖堂美麗的傳統啊。今天，駱神父更引領我們默想每端奧蹟的意義，讓我們的祈禱成為真正的靈魂的奉獻。



藉《玫瑰經》懇求聖母為我們準備純潔的靈魂後，真感到聖神已燃起我們對天主的渴慕；尤其眼前新祭台的鑲嵌畫，上面那火紅的聖神烈焰，彷彿正迎面向我們撲來。再加上那嬌紅的朵朵玫瑰，如珍珠散落，更激發我們熱切地渴慕得嚐救主的至聖聖體：



「主！我的靈魂戀慕著你的美麗；
我願給你耗盡我的芬芳和我的花朵，
乘著輕風的翅膀，把它們向你撒去，
我願灼熱人的心靈！」《撒花朵》

啊！原來這熱火，正是主保聖女小德蘭送贈給我們的哩！

恩寵上的恩寵，是我們能參與在祝聖後的祭台上，舉行的首祭。正如駱神父所說，我們是何等有幸，在這滿是恩寵的一刻，把自己的身心靈魂，全部付託給聖母和聖女，奉獻給主耶穌了。

領受至聖聖體後，孝愛聖母的駱神父，還帶領我們一起詠唱《聖母經》。啊！在如斯美妙的歌詠中，自己只感到綿綿的玫瑰花雨，千絲萬串地輕柔降下。可愛的主保啊！真感謝你，請讓我們也能永遠偕同你，天真地這樣說：

「啊！我溫良的母親！在您那裡
我找到心靈的安息；
在這地上我再不願追求甚麼，
只有耶穌才是我的全部幸福！」《感謝加爾默羅山聖母》
· 小記者 ·